

碎玻璃坠落割断工人半边脖子

医生耗时三个多小时接好

20日晚,在济南东部一家玻璃厂工作的陈奇(化名),与工友一起抬起一块高约两米的玻璃。没承想玻璃上部已有裂纹,掉下来的一块玻璃直接扎在了陈奇的脖子上,颈动脉被割裂瞬间血如泉涌。陈奇被紧急送往济南市第三人民医院后,医生经过三个多小时的手术,才将半边被割断的脖子接好。

本报记者 王小蒙
实习生 刘春雨
通讯员 邱少波

抬起玻璃时突发意外 碎玻璃割断半边脖子

今年30岁的陈奇是济南东部一家玻璃厂的工人。8月20日,当他与工友蹲下一起抬起一块大玻璃时发生了意外,坠落的玻璃直接割断了他的半边脖子。

据了解,陈奇与工友一起抬的是一块高约两米的大玻璃,当时玻璃放在一处高二三十厘米的架子上。陈奇抬起玻璃的时候,并没有发现玻璃的上方已有裂纹,抬动中破碎的玻璃直接扎在了陈奇的脖子上。

“接着就喷出来很多血,他赶紧用手摁住了,没过5秒就晕倒在地上了。”陈奇的工友回忆,他们赶紧找来棉布,死死摁住陈奇脖子上的伤口,由于来不及叫救护车,他们便开车把陈奇送到了离得不算远的济南市第三人民医院。

“患者从车上抬下来时,浑身上下都被血染红了,意识不清,已经休克。”济南市第三人民医院急诊科医生说,接诊医生立刻用厚纱布填塞进伤处,填满后再用手按住,这才暂缓了出血。

经检查,陈奇颈部有二十多厘米长的伤口,深度达5厘米,左侧颈部动脉、静脉、肌肉完全断裂,并且伤到颈椎椎体,万幸没有伤到气管。但颈动脉、静脉的离断导致汹涌出血,让陈奇失去了自主呼吸,血压也监测不到。

全身血液几乎换一遍 伤者目前已转危为安

“一眼就能看到白花花的颈椎椎体,切断的脖子歪歪斜斜,要不是大家用手固定着,整个头简直就要掉下来!”经验丰富的急诊科医生看到这番景象也不免吃了一惊。吸氧、心电监护、两部静脉通路快速补液,陈奇被送往手术室紧急抢救。

经过3个多小时的抢救,医生将陈奇左侧完全离断的

颈动脉、静脉进行了结扎,一条条游离的神经和离断的肌肉也被依次缝合。

据参与手术的医生姚保兵介绍,伤者仅在手术中出血就达3000毫升,还不包括术前转运途中的出血,手术中输红细胞14个单位(一个单位红细胞悬液相当于200毫升全血),冷沉淀10U,加上血浆等等,伤者血液几乎全部更换。

经过一系列的抢救措施,陈奇血压基本维持在正常水平,但仍然昏迷没有自主呼吸。随后陈奇被送往ICU监护治疗,输血、补液、生命体征监护、脑复苏治疗,经过一夜的抢救,陈奇终于恢复了自主呼吸。

“目前伤者情况转好了,生命体征平稳、意识清醒,能做一些简单的动作。”该院重症监护室主任刘浩介绍,目前陈奇已经可以正常交流,并进食一些流食,不过因为失血过多,大脑反应有些迟钝。

“接下来可能还要在ICU观察几天,以防大量输血导致肺脏、肝肾功能的损伤。”刘浩说。

建设路开始热电管网施工 工期一个月,沿线车道通行时间调整



23日,建设路开始热电管网施工。 本报记者 蒋龙龙 摄

本报8月23日讯(记者 蒋龙龙) 23日,记者从济南热电公司获悉,施工两个月的阳光新路日前完成了沥青铺设,恢复正常通行。从23日起,建设路将施工一个月。

为了解决阳光新路沿线的供暖问题,济南热电公司从6月21日起对阳光新路进行施工。虽然济南热电采取了诸多措施,由于阳光新路一纬十二路为南北大通道,周围小区众多,施工对南城的交通仍然造成了不小的影响。

23日上午,记者在阳光新路看到,阳光新路(刘长山路

至经十路)西半幅两条车道热力管道改造目前已经完工,而且已经铺设了沥青路面,北向南恢复正常通车。

虽然阳光新路已经完工了,但是南城另外一条重要干道——建设路却开始进行热电管网施工。此次施工将为期一个月。为应对早高峰,每天早晨6点后,保证两条南向北车道,一条北向南车道;晚高峰来临前,每天下午4点左右调整为两条北向南车道,一条南向北车道;晚上10点至次日早6点则为夜间施工时间,保证双向两车道通行。

齐鲁晚报“讲文明 树新风”公益广告

有距离 才安全
文明行车 保持距离 确保安全